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Talán egyedülálló az idén 18 éves Salvus együttes abban, 2002 óta
minden évben játszott Kalocsán. A szegedi egyetemistákból alakult
csapatnak több tagcsere után ma már egyetlen őstagja kalocsai. A
harmincadik Kalocsai Paprikafesztivál nyitónapján a nagyszínpadon
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adtak koncertet. A zenekart föllépésük után a színfalak mögött
kaptuk el egy rövid interjúra. Az elhangzottak a kalocsai Country
Road együttesre is kompromittáló lehetnek... No meg a riporterre is,
aki ezúttal egy balfácán bakival járult hozzá a nézettséghez.

A zenekar a pénteki nap fő műsorszáma, az Anna and te Barbies igen
szuggesztív koncertje (/zene/a-paprikafesztival-divaja-pentek-este-a-
barbik-annaja-paprikakoszoruval-a-nyakaban-unnepelte-a-
harmincadikat) előtt állt színpadra, és mozgatta meg a népes és nagyon
lelkes kalocsai rajongótáborát. A zúzós, kemény rock zenét játszó zenekar
immár sokadszor játszanak városunkban – aki ennek ellenére még nem
halotta őket, az nézze meg ezt a videót!

A zenekar kalocsai kötődéseire tekintettel megkerestük a zenészeket egy rövid backstage interjúra.

Ebből megtudtuk többek közt, hogy a csapat szegedi egyetemi zenekarként indult, ennek már
tizennyolc éve. Az együtt zenélés öröme egy darabig az egyetem elvégzése után is egyben tartotta
a formációt. Ma már ki-ki űzi polgári foglalkozását, és a mellett koncerteznek a Salvussal, amelynek
azonban több tagcsere után jelenleg csak egyetlen eredeti tagja van, és ő éppen kalocsai. Az ő
kiterjedt itteni ismeretségi köre révén keveredtek egyszer egy elgörbült éjszaka kalandjaiba
városunkban, amely máig a zenekar egyik legemlékezetesebb – vagy inkább legemlékezet-
vesztésesebb – bulija volt.

Forrás: Illés György Cinó
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Itt jön képbe a Country Road…

Utóbbiak egyébként több más kalocsai formációhoz hasonlóan szintén
játszottak a fesztiválon, mégpedig a szombati főnapon, a nagyszínpadon,
a Budapest Bár koncertje (/napigyors/megtancoltatta-a-kalocsaiakat-
a-budapest-bar) előtt.

A Salvus videointerjúhoz előzetesnek még annyit:

NE HAGYJÁK MAGUKAT MEGTÉVESZTENI!
A PAPRIKAFESZTIVÁL NYITÓNAPJÁT IDÉN HARMINCADSZOR
TARTOTTÁK MÁR MEG.
RÖGTÖN A VIDEÓ ELEJÉN TALÁN A HARMADIK IKSZRE
GONDOLHATTAM…

 

HA TETSZETT A CIKK, KÖVESSE A KALOHÍREKET
A FACEBOOKON!

HA LEMARADT VOLNA ERRŐL:
A Paprikafesztivál dívája – Péntek este a Barbik Annája paprikakoszorúval a nyakában ünnepelte
a harmincadikat (/zene/a-paprikafesztival-divaja-pentek-este-a-barbik-annaja-paprikakoszoruval-
a-nyakaban-unnepelte-a-harmincadikat)
2019. 09. 15., 20:25

Megmozdult a város az érsekkerti Bagossy Brothers Company koncertre (/zene/megmozdult-a-
varos-az-ersekkerti-bagossy-brothers-company-koncertre)
2019. 09. 09., 06:55

Ingyenes Bagossy Brothers Company koncert Kalocsán, az Érsekkertben (/zene/ingyenes-
bagossy-brothers-company-koncert-kalocsan-az-ersekkertben)
2019. 08. 28., 16:52

Country Road születésnapi koncert – Hajnalig buliztak, a viharral is dacoltak (/zene/country-road-
szuletesnapi-koncert-hajnalig-buliztak-a-viharral-is-dacoltak)
2019. 06. 25., 12:43

LEGFRISSEBBEK A ROVATBÓL:
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Salvus - izennyolc éves a zenekar: indetrjúSalvus - izennyolc éves a zenekar: indetrjú

18 embernek tetszik. Regisztrálj, hogy megnézd, mi tetszik az
ismerőseidnek.
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Elő a kiscsizmákkal: a héten bekösz
igazi őszies idő. Még >>>
(/napigyors/markans-hidegfront-ko

A 30. Paprikafesztivál szombat esti f
fergeteges hangulatot varázsolt az
Érsekkertbe. Még >>>
(/napigyors/megtancoltatta-a-kalo
a-budapest-bar)

Pénteken helyenként 29 fok is lehet,
viszont a leghidegebb órákban akár 
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Zaklatás, kapcsolati erőszak és titokb
készített szexvideók – A rendőrség a T
közösen ütött rajta Kalocsán a bántalm
fajszi férfin (/kekfeny/zaklatas-kapcso
eroszak-es-titokban-keszitett-szexvide
rendorseg-a-tek-kel-kozosen-utott-rajt
kalocsan-a-bantalmazo-fajszi-ferfin-)
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